

跑好脱贫攻坚后半程

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台

跑好脱贫攻坚后半程

习近平总书记曾指出，“现在距离 2020 年完成脱贫攻坚目标任务只有两年时间，正是最吃劲的时候，必须坚持不懈做好工作，不获全胜、决不收兵”。坚定信念，溢于言表。我们要认真落实习近平总书记的要求，咬定目标、整治问题、转变作风，全面打赢脱贫攻坚战。

第一段：开篇点题。现在离完成脱贫攻坚目标任务只有两年，要坚持不懈做好工作，引出“咬定目标”“整治问题”“转变作风”三个具体对策，从而全面打赢脱贫攻坚战。

咬定目标不放松。过去几十年，我们通过扶贫工作，让数亿人摆脱贫困，过上了富裕的生活。习近平总书记在讲话中再次强调“两不愁三保障”的标准，他一方面要求聚力解决绝对贫困问题，希望 1600 多万贫困人口早日不愁吃不愁穿，早日在义务教育、基本医疗、住房安全上有保障；另一方面要求严格执行贫困县退出标准和程序，决不能虚假脱贫、降低标准、影响成色，确保脱贫成果经得起历史检验。目标不变、靶心不散，初心不改、矢志不移，这是一场结束千百年贫困史的收官之战，是让中国人民从此走上富裕之路的历史跨越。

第二段：分论点 1——咬定目标不放松。脱贫攻坚之路已行进至此，取得了喜人的成绩，但依旧要目标不变、靶心不散，初心不改、矢志不移，结束千百年贫困史。

整治问题不手软。脱贫攻坚越到最后时刻越要响鼓重锤，决不能搞急功近利、虚假政绩的东西，决不能让形式主义、官僚主义现象影响脱贫攻坚有效推进，决不能让“虚假式”脱贫、“算账式”脱贫、“指标式”脱贫、“游走式”脱贫给未来埋下隐患。脱贫质量如何，关系着乡村振兴的未来，也关系着国家和民族的未来。唯有面对问题不护短，才能纾民忧、解民愁，与人民同呼吸共命运；唯有整治问题不手软，才能聚民心、汇民力，走好脱贫攻坚最后一段路。

第三段：分论点 2——整治问题不手软。脱贫攻坚越到最后时刻越要响鼓重锤，面对问题不护短、整治问题不手软，走好脱贫攻坚最后一段路。

转变作风不懈怠。脱贫攻坚任务能否完成，关键在人，关键在干部队伍作风。脱贫攻坚已经到了紧要关头，艰巨繁重的任务，不允许我们有丝毫懈怠。习近平总书记早在福建工作期间就说过：“贫困地区干部要付出更加艰辛的劳动。”在冲刺路上，我们要把脱贫攻坚当作检验干部作风的试金石，把全面从严治党要求贯穿到脱贫攻坚全过程，解决问题、务求实效。相关部门要切实负起责任，深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理，同时加强对一线扶贫干部的关爱和保障。基层党组织要在脱贫攻坚中充分发挥战斗堡垒作用，以党建促进脱贫，以脱贫锤炼干部，使广大干部在扶贫努力中践行全心全意为人民服务的根本宗旨，在脱贫成就中加强同人民群众的血肉联系。

第四段：分论点 3——转变作风不懈怠。脱贫攻坚任务的完成关键在人、干部队伍作风，在如今的关键时刻，不可以有丝毫懈怠。

脱贫攻坚事关全面建成小康社会，事关社会主义现代化强国建设。只要我们按照习近平总书记的要求，保持昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲，就一定能跑好脱贫攻坚后半程，早日打赢这场历史性战役！

第五段：总结全文。脱贫攻坚事关全面建成小康社会，事关社会主义现代化强国建设，只有认真落实习近平总书记的要求，咬定目标、整治问题、转变作风，就一定能跑好脱贫攻坚后半程，早日打赢这场历史性战役。

【文章小结】

当前，脱贫攻坚已到后半程，扶贫工作进入“啃硬骨头、攻坚拔寨”的冲刺期。剩下的都是贫中之贫、困中之困。越到关键阶段越要把脱贫工作抓实抓好，保持昂扬斗志，下大气力在这一场必须打赢的硬仗中务求全胜，完成这项对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业。

【文章结构】

一、开篇点题——要咬定目标、整治问题、转变作风，全面打赢脱贫攻坚战

二、详细论证部分：（一）咬定目标不放松

（二）整治问题不手软

（三）转变作风不懈怠

三、结尾：总结全文。只要我们按照习近平总书记的要求，就一定能跑好脱贫攻坚后半程。

【积累】

1、目标不变、靶心不散，初心不改、矢志不移

2、唯有……，才能纾民忧、解民愁，与人民同呼吸共命运；唯有……，才能聚民心、汇民力，走好……。

3、……事关全面建成小康社会，事关社会主义现代化强国建设。



2019年联考直播冲刺班

连续38天 精编纸质讲义 突破70分瓶颈

※ 刷题时间 3月4日至4月12日
※ 每晚19:30-21:30 直播讲解

限时抢购
199

扫一扫听课



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen